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Нравится ли Вам работать в ЗабГУ? 
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Если говорить в целом, Вы довольны или не довольны условиями 

организации труда в нашем университете? 
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Скажите, пожалуйста, в какой степени вы удовлетворены следующими 

сторонами вашей рабочей жизни и деятельности вашего коллектива:  

выполняемой работой 
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результатом своей работы 
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организацией труда в подразделении 
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режимом своей работы 
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равномерностью распределения нагрузки на сотрудников 
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условиями (бытовыми) труда 
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организацией досуга 
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взаимодействием с другими подразделениями университета 

14,7
10,3

3
5,9

17,6
9,7

50,7
55,1

14
18,9

0 10 20 30 40 50 60

безусловно удовлетворен(-а)

скорее удовлетворен(-а)

скорее не удовлетворен(-а)

безусловно не удовлетворен(-а)

затрудняюсь ответить

2014 г. 2015 г.

 



размером вашей заработной платы в университете 
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справедливостью надбавок к окладу 
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справедливостью премии 
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справедливостью морального поощрения 
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перспективами должностного продвижения 
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Скажите, пожалуйста, планируете ли вы сменить место работы в 

ближайший год? 
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Скажите, пожалуйста, в какой степени вы удовлетворены следующими 

сторонами вашей рабочей жизни и деятельности вашего коллектива: 

отношения с непосредственным руководителем 
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стилем руководства начальника 
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сплоченностью Вашего коллектива 
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Скажите, пожалуйста, вы хорошо информированы… 
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Что для вас лично является основным источником информации о жизни 

вуза? 

83,1

68,3

20,1

49,4

47,5

72,8

50,9

2,2

1,1

приказы ректора и другие официальные

документы  

распоряжения проректоров, директора,

декана, зав. кафедрой

совещания, конференции, проводимые в

вузе 

официальный сайт ЗабГУ

служебная документация 

личное общение с руководством

разговоры на кафедре, в деканате,

структурном подразделении, коллективе

Другое (периодическая печать ЗабГУ,

планерка)

затрудняюсь ответить

 
 

Пожалуйста, оцените качество работы в целом ректората 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом 

 руководителя вашего подразделения 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом бухгалтерии 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом управления кадров 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом столовой 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом буфетов 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом 

 медицинских пунктов 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом 

отдела правового обеспечения 

5,96,3
9,510,9

28

23

27,2

38,5

12,5

18,4
16,9

2,9

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1 2 3 4 5 Отказ от

ответа

2014 г. 2015 г.

 

Пожалуйста, оцените качество работы в целом общего отдела 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом 

экономического управления 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом 

управления информационных технологий 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом профкома 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом службы АХЧ 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом охраны 
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Пожалуйста, оцените качество работы в целом отдела охраны труда 
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По вашему мнению, престижно учиться в ЗабГУ? 
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По вашему мнению, престижно работать  в ЗабГУ? 
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Скажите, пожалуйста, Вы бы рекомендовали вашим родственникам, 

детям ваших друзей и знакомых поступать учиться в ЗабГУ? 

Да Нет затрудняюсь
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